

株主各位

会 社 名 住友精密工業株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 髙 橋 秀 彰

(コード番号:6355 東証第1部)

問合せ先 常務執行役員 管理部長 石丸正吾

(TEL 06-6489-5816)

(訂正) 「第75期定時株主総会招集ご通知」及び「第75期定時株主総会招集ご通知に際しての インターネット開示事項」の一部訂正について

2021年6月1日に公表いたしました「第75期定時株主総会招集ご通知」及び「第75期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

- 1. 第75期定時株主総会招集ご通知
 - ・19ページ: 事業報告
 - 1. 企業集団の現況に関する事項 (8) 従業員の状況 ① 企業集団の従業員の状況

(訂正前)

- (8) 従業員の状況
 - ① 企業集団の従業員の状況

従		数		期	増		
		<u>1,672</u> 人			<u>△93人</u>		

(訂正後)

- (8) 従業員の状況
 - ① 企業集団の従業員の状況

従業員数	対前期末増減
<u>1,779</u> 人	<u>14人</u>

- 2. 第75期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項
 - ・17ページ: 個別注記表
 - V. 貸借対照表に関する注記

(訂正前)

4. 関係会社に対する短期金銭債権 <u>5,794</u>百万円 関係会社に対する短期金銭債務 <u>2,160</u>百万円

(訂正後)

4. 関係会社に対する短期金銭債権5,955百万円関係会社に対する短期金銭債務2,199百万円